KoHTponbHbie paGoTbl

KoHTponbHasa patoTta N2 1

Tema. J/INHeNHOE ypaBHEHUE C OQHOM NepeMeHHON

Bapuanr 1
1. Pemmure ypaBHeHHE: _ i i
1) (3x — 4)(5x +10)(3,6 — 0,9x) = 0; 8) 6_ "“1“:22 =X 6
2) 2(x—3) +4(x+5)-3(2x - 3) = 0;
2. 3a Tpu gHA g9xTa npoma 222 KM. 3a BTOPOH H TPETHH JHHU OHA ITPOIILIA CO-

7 .. ..
OTBEeTCTBEEHHO g 1 90 % paccTodHUA, IPOHIeHHOTO B IIEPBLIN OEeHE. CroJTB-

KO KHJIOMeTPOB IIPOXOIUIA AXTa KaXKIbIi JeHb?

3. Pemure ypaBHeHUe:

1) [4x-8-5=T1; 2) lx+ 3l =120 -8|; 3) [x[-2x = 6.

4. B mepseiit marasuH 3aBe3nu 100 kr koudert, a Bo BTopoit — 240 kr. [lepBbIit
MarasuH npoAaBaJ exelHeBHO Mo 12 KT kKoHdeT, a Bropoil — mo 46 kr. Ye-
pes CKOJIBbKO JHell BO BTOPOM MarasmuHe ocTaHeTcs B 4 pasa MeHbIIe KoHpeT,
yeM B IepBOM ?

5. IIpu kakoMm sHaueHHU @ ypapHenue a(5—a)x = a—5:

1) umeeT GeCKOHEUHO MHOTO KOPHEH;
2) He UMeeT KopHeli?

BapuanT 2

1. Pemure ypaBHeHHe:
1) (4x — 3)(6x —12)(4,8 + 0,6x) = 0; 3)
2) 3(2xr+8) +2(x—8)—8(x +1) = 0;

2. 3a Tpu OIHYI MarasuH npoxaa 158 Kr moMumopoB. B mepBRIil U TPeTUH OTHHU

x—3+x—4_x+3
6 9 3

5
6BLTO MpogaHO COOTBETCTBEHHO 80 % m E TOTO, UTO OBLIO IIpomaHoO BO BTO-

poii 1eHb. CKOTBbKO KUJIOTPAMMOB IIOMHIOPOB IMMPOAABATN KA IbIH JeHb?
3. Pemure ypaBHeHHE:
1) [2x + 6| + 4 = 10; 2) |x =5 = |3x + 4]; 3) 3x —|x| = 8.

4. IlepBorii pabounii JoaxeH OBLT U3TOTOBUTE 95 merameit, a Bropoit — 60 me-
rageil. IlepBeIil pabGounil H3TOTABIUBAN €KEeIHEBHO II0 7 HeTajel, a BTO-
poit — 1o 6. Uepes cROIBKO OJHEH IIepBOMY paboueMy OCTaHETCHI H3TOTOBHUTE
B 2 pa3a Oomblle AeTaseil, ueM BTOPOMY ?

5. Ilpu kakoMm 3HaueHHH » ypasHeHue b(b—-T)x =7 — b:
1) mmeeT GecKOHEeUHO MHOTO KOPHEeH;
2) He mMeeT KOpPHeun?



KoHTponbHaa paboTa N2 2

Tema. CTeneHb C HaTypanbHbIM NOKa3aTenem.
OpHouneHbl. MHOro4yneHs.i.
CnoxeHue M BblUMTaHUE MHOMOYNEHOB

Bapuant 1

1. Beruucaure: (5“ :100 - 0,53 10) : 0,23,
2. IIpencraBbTe B BHe cTelleHH BhIpaskeHHe:

1) (—x3)” . (x5 . 26)" 2) @) - X%
3. IIpeobpasyiiTe B OQHOUJIEH CTAHOAPTHOTO BAIA BEIPAKeHHIE
3
(—léx“y?z’*) - 2Tx%y".

Pemmure ypaBrerue (x2 + 2x —9) — (5x2 —4x+7) = 6 — 3x — 4x2.
Breruucaure:

513 .1252 1512 2\ (1)
1) 2 2e0% 9) =2~ . 32| [12].
) ~ 50 ) iz 510 )(3) ( 2)

6. BMecTo 3BE3M0UKH 3AIMHUINNTE TAKOH MHOTOWIEH, YTOOBI 00pa30BAIOCE TOMK-
IecTBO:

Al

(4x2? — 2xy + y?) — (¥) = 3% + 2vy.
7. UsBecTHo, uTto 6ah® = —T. Halinure 3HaueHne BeIpaseHnd 6a2h10,
8. PaccraBbTe CKOOKH Tak, YTOOBI pABEHCTBO CTAJIO TOMIECTBOM:
1) 22 -3x—-4—-x2-3x +4 =-8; 2) x2-3xr—-4-x?-3x+4=8.

Bapuanr 2

1. Berunciure: (27 :10-0,23-100) : 0,5%.
2. IlpexpcraBbTe B BUje CTeIIEHHU BEIPaKeHHE:
7 6 . al'i' . (a3 )3
(=) -(v2y')s 2 T
3. IIpeobpasyiiTe B OMHOUJIEH CTAHOAPTHOTO BHAIA BEIPAKEHHIE
5
(—1%@35)50) - 32a*ch.

Pemmre ypaBrerue (212 — 2x +8) —(7x2 + 5x — 3) = 9 + 4x — 5x2.
Breruncaure:

495 . 712 1410 4\ (.3)!
1) 2207 2) =2 . 32| [12].
) 3437 ) 28 . 7107 )(J [ 4J

. BmecTo 3BE3IOUKH 3AIIHINHNTE TAKOM MHOI'OUJIEeH, UTOOBI 0613&30334'[005 TOM-
qeCTBO:

Al

(522 — 3ay — y?) — (¥) =x% + 3ay.
. U3BecTHO, uTo 4a3h = 5. HaiinuTe sHaueHNe BhIpaxeHusa 4a%hH2.

. PaccraBpTe cKOOKH Tak, UTOOBI pAaBeHCTBO CTAJIO TOKIECTBOM:
1) x2 -5x+3-x2-5x-3=0; 2) x2 - 5x+3—x2-5x—-3=-6.



KoHTponbHada pabota N2 3

Tema. YMHOXeHMe OfHO4YNeHa Ha MHOTO4YeH.
YMHOXeHMe MHOrouyieHa Ha MHOTOUJIeH.
PaznoxeHne MHOro4YeHOB Ha MHOXWUTENMU

Bapuanr 1

1. Hpe,[[CTElBBTE' B BHOe MHOT'OUJIeHa BhIpastieHHe:

1) -3a(2a - b); 3) (x— 2)(2x + 3);
2) 2x%(4x3 + 5y — y?); 4) (y + 3)(y? + iy — 6).
2. PaanoxunuTe Ha MHOKHUTEITH:
1) 12a2b3 - 18a°b?; 3) 8x + 8y — ax — ay;
2) (2 — 7 —b(b? - 7); 4) 8m" —6m2n—12m°n3 + 9nt.

Pemure ypaBrenue (3x — 5)(2x+ 7)= (B + 1)(2x — 3) + 4.

Pemure ypasHenue 10x2% — 5x = a, ecau oUH U3 ero KopHeil paseH 0,5.

IokasknTe, UTO 3HaUeHHe BhIpaxenud 322 + 8% kpaTno 9.

Brinecure 3a ckoOKH 00IIHI MHOKHUTENE (77 — HATYPAaJbHOE UHCJ0):
81n+3 _ 27n+3+ gn+3_

7. PasnosxuTe Ha MHOKUTEJH TPEXUIEH:

1) x2-12x + 20; 2) 2x2 — 3x - 2.

A

Bapuanr 2
1. IIpencraBbTe B BUAe MHOrOUJIeHA BhIpaskeHHe:
1) —4x(x + 2y); 3) (Tx — 3y)2x + 5y);
2) 3a3b(3at — 4adb + b); 4) (x— 1)(x2%2 - x - 2).
2. PaznoxuTe HA MHOKHUTETH:
1) 145 — 214%7; 3)am —an —4m + 4n;
2) (a2 +4) — ala? + 4); 4) 6a'h + 9% — 10a8h — 154" .

3. Pemmure ypaBHeHHe (4v — 1)(3x— 2) = (6.x + 1)(2x + 3) — 4.
4. Pemnre ypaBaernue 8x2 + 12x = b, ecnu ofuH U3 eTo KopHeii paseH —1,5.
5. Jloka:kuTe, UTo 3HaUeHHUe BhIpaxenud 81° — 27% kpartro 8.

6. BriaecuTe 3a cKOOKH OO MHOKUTEND (177 — HATYpaJbHOE UHCTO0):
lﬁm+4 + 8m+4_ 4m+4
7. PaznoxuTe HAa MHOKUTEN TPEXUJIEH:
1) 22 + 15x + 50; 2) 2x2 - 5x + 2.
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KoHTponbHas pabota N2 4

Tema. DopMybl COKPALWEHHOTO YMHOXEHWSA

Bapuanr 1

[IpencraBeTe B BH/le MHOTOUIEHA BhIPAXKeHIE:

1) (2x + 9)%; 3) (-3a - 8b)?;

2) (322 — 4y)(3x% + 4y); 4) (-bm? — Tn®)(5bm? — Tn®).
PasiosuTe Ha MHOMKHTEIN MHOTOUIEH:

1) 16¢2 - 9; 2) —25y12 + 445, 3) 36a°% — 60a3h® + 25D1°,
Pemure ypaBHeHHe:

1) (5 — 1)(x + 2) + 3(x — 4)(x + 4) = 2(2x + 3)% — 8;

2) (Tx— 6)2— 81 =0;

3) (6¢—4)* — (4¢ + 3)* = 0;

4) (= 3)2+ (x+ 22 = 2(3 — ) + 2).

Iokamure, uTo ypaBHeHHe 2 — 6x + 13 = 0 He UMeeT KopHeii.

. UsBectHO, uTo @?2 + b2+ c2=1Tma — b — c = 5. HalizuTre 3HaueHNe BBIpae-

"Hudg bec— ab — ac.

Bapuanr 2
. IlpencraBbTe B BUe MHOTOUTeHA BhIpaseHHe:
1) (4m - 5)% 3) (=Tm — 4n)?;
2) (4a — 5b?)(4a + 5b?); 4) (3x* — 8y 7)(—3x* — 8y7).

. PasmomxuTe HA MHOKHTETH MHOTOUWIEH:

1) 25 — 4a?; 2) —3616 + 944, 3) 49¢8 — 84¢44% + 36412,

. Pemure ypaBHeHHE:

1) (T + 1)(x — 3) + 20(x — 1)(x + 1) = 3(3x — 2)2 + 13;
2) (3x+5)2— 64 =0;

3)(8z+5)° —(4z-7% =0,

4) (v +4)% + (r— 8)2 = 2(8 — x)(x + 4).

. IokasknuTe, uTo ypaBHeHHe x° + 41 + 7 = 0 He UMeeT KOpHeIi.
. UsBectHo, utoa — b+ c=8wu ac —ab— bc=21. Halizure 3HaueHNe BhIpae-

"ug a®+ b% + 2.

KoHnTponbHasa paborta N2 5

Tema. CyMMa 1 pa3HOCTb KyOOB ABYX Bblpa)XeHnn. Kyb cymmbl
1 pa3HocTu. [[pUMeHeHne pa3NnnyYHbIX
cnocoboB pa3noxXeHUss MHOIrOUYNIEHA HA MHOXUTENN

Bapmnanr 1

. PasmomxuTe Ha MHOKHUTETH BbIpaseHHe:

1) 4ab? — 945 2) % + 8y 3) c®+ 32. \
[IpefcTaBETe B BIe MHOTOUIeHa BhIpaxkeHue (—2m +5)°.
Viopocrute Beipaskenue a(a + 2)a — 2) — (a — 3)(a® + 3a + 9).



. Pazgo:xuTe Ha MHOKHTEIH BhIpaskeHHe:

1) x— 3y + a2 — 9y, 2) 1 — %+ 10y — 2542 3) (x+5)° - 64.

. Pemure ypaBHeHHe:

1) 4923 + 1422 + x = 0; 3) 3 -3x2+3x-2=0.

2)x -5 —x+5=0;

. lokamHuTe, UTO OpH J0O0M HATYpaJbHOM 7 3HadeHHe BhIpakeHHS
97+ 17" — 2 kpaTHO 8.

. Pasnosxure Ha MHOKHTeH MHorouwteH 2a3 + 3a2b + 3ab? + b3,

Bapuant 2

. PasnoskuTe Ha MHOKUTEN BEIPAaKeHUE:

1) 25x° — 16232 2) 27x° — %, 3) 243x5-1.

. IlpemcTaBbTe B BUle MHOTOUJIeHA BhIpaxeHHe (—3 + 4x)°.

. Vopocture BEIpaskeHne x(x — 1)(x— 1) — (x — 2)(x2 + 2x + 4).
. PasmoxuTe Ha MHOKHUTENHN BEIPAKeHHUE:!

1) Tm —n + 49m? — n?; 2)9 —x? - 2xy —y? 3) (x —4)* —27.
. Pemnure ypaBEeHHe:
1) 6413 - 1622+ x=0; 3)ad+ 622+ 12x+9=0.

2)x% - 3x%2-4x+12=0;

. NokaxmnuTe, uTo TpH JOGOM HATYPaJTbHOM /1 3HAUeHWE BHIPAKEHUS
8"+ 15" — 2 gpatHo 7.

. Paznosxure Ha MHOKHATENH MHEOTOWIeH x° + 3x2y + 3ay? + 9y5.
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KoHTponbHasa paboTta N2 6

Tema. DyHKUMM

Bapuant 1

JIuneliHasa pyHKDUA 3agaHa dopmynoi y = —0,6x + 3. He BeinosHasa mo-
CTpOeHUudd, HalifHuTe:

1) kakWe W3 HaHHBIX TOUEK NMpWHaATexRaT rpadpury pyaroun: A (-2; 4,2);
B (1; 3,6); C (10; -3);

2) KOOPAMHATEI TOUEK IlepeceueHUA rpaduKka QYHKIIUH ¢ OCIMH KOOPAUHAT.
ITocTpoiiTe rpaduk GyHKIUH i = 2x — 4. [lonepsyscek rpadukoM, HalifuTe:
1) 3HaueHue QYHKIIUHA, €CJTH 3HAUeHHe apryMeHTa paBHo 3; —1; 0,3;

2) 3HaueHHE apryMeHTa, IIPH KOTOPOM 3HAaUeHHe (DYHKIIHH paBHO 2; —2; 0;
3) 3HAUEeHHUA apryYMeHTa, IPH KOTOPBIX (PYHKIIUS IPHHUMAET IIOJOMKUTEThb-
Hble 3HAUEeHNA.

Kakune u3 creayviomnux yTBepKIeHUH BePHBI:

1)4 € {2, 3, 4}; 2) {5} ¢ {5, 6}; 3) D e {0,1)?

[Ipu KakoM 3HaueHHH & rpaduk QYHKIHH i = kY + 5 IPOXOAUT Uepe3 TOUKY
D (6;-19)?

[Ipn KakoM 3HaUeHWH IlepeMeHHoU v pyHkmun [ (v)=3xr—1ug(x)=0,5x+4
IPHHUMAIOT paBHble 3HaueHHI? [locTpoiiTe HAa 0OHOH KOOPAHMHATHOM ILTO-
ckoctn rpaduku pyaknui / u g. Onpenennre, IpU KAKAX 3HAUCHHAX X
D) >g();  2) /() <gw).

DyHknuA 3agana opmyaoit y = x2 + 3x — 4. Ilpu KakuxX 3HAUEHNAX X 3HA-
uyeHHe (PYHKIIUN PaBHO YTPOEHHOMY 3HAUEHHWIO apryMeHTa?



. ITocTpoiiTe rpadpuk QyHKITHN:

1
=X, ec’ r< 3,
1) y= g eem A 2) y = x|+ 2x.

1, ecau x > 3;

Bapuanr 2

. JIunelinag ¢yHKIHA 3agaHa dopmyaou y = —0,4x + 2. He BrImosHAS mo-
CTpOeHUdA, HAHIUTe:
1) kakue U3 DAHHBIX TOUEK HNpHHAAMe:xkAT rpacdurky dyvermuu: A (2; 1,2);
B (-1; 3,6); C (10; -2);
2) KOOPAWHATEI TOUEK MepeceueHUd rpauka GyHKIIMHA ¢ OCIMHU KOOPIUHAT.
. Iloctpoiite rpaduk dyHKOUU iy = Sx — 4. [lonpsydace rpadukom, HaliguTe:
1) sHaueHHe PYHKIIHH, €CJIH 3HaAUeHHe apryMeHTa paBao 1; —1; —0,5;
2) 3HaueHHe apryMeHTa, IPH KOTOPOM 3HaueHHne GyHKIHHA paBHo 6;—-9; 0,5;
3) 3HaueHHUd apryMeHTa, IPH KOTOPBLIX (DVHKINUA MPUHUMAET OTPHIIATEb-
Hble 3HAUEeHU .
. Kaxkue u3 caeqyolux yTBepKICHUH BEPHBI:
1)6 ¢ {4, 5, 6}; 2) {2} # {3, 4}; 3) {0} € {0, 1}?
. Ilpu kakom 3HaueHuUM k rpaduk pyHknuu y = kv — 15 npoxoaur uepes Tou-
ry C (-2;-3)?
. IIpu kakoM 3HaueHNN HepeMeHHOH X pyHKIUK f (v)=2v-6u g(x)=-0,4v+ 6
MIPUHUMAKT paBHBIe 3HaueHUA? [locTpoiiTe HAa OMHOH KOOPAMHATHOM IILIO-
ckocru rpaduku pyaknuil / u g. Onpeneanre, IpH KAKUX 3HAUEHHAX X
1) f(x) > g(x); 2) [ (x) < g ().
. @yuknug sagana Gopmysaoit i = x2 + 2x — 9. [Ipu KakuX 3HAUEHUSX X 3HA-
yeHHe (PYHKIIHK PABHO VIBOEHHOMY 3HAUEHHUIO apryMeHTa?
. ITocTpoiiTe rpaduk QyHKITHN:

1
1) y= g% eem rsd, 2) y = x| - 2x.

2, ecu x >4;



KoHTponbHaga paboTta N2 7

Tema. CUCTEMbI JIMHEMHbIX YPaBHEHUN
C ABYMSA rMepeMeHHbIMU

Bapuant 1

L |lx+3y =13,
. Pemrure MeTOOTOM IIOOCTAHOBEHM CHCTEeMY YPAaBHeHMH
2x + y = 6.

~ ({2;\7 +3y =1,
. PemuTe MeTOOOM CIOMEHHA CHCTEMY YPaBHeHHI
5x —4y = 6.
X+ y=9,
4x —y =10.
. He BBITIOMHAS DOCTPOEHHS, HAWAUTE KOOPIHHATEI TOUEK IIepeceueHHs Ipa-
dura ypasuenua |2x|+ |y| =8 c ocamu koopauHAaT.
. IIpym kakoM sHaueHHH « rpaduk ypaBHeHHd 3X — adiy = 11 OpoOXoJgUT Uepes
Toury C (2; —5)?
. Eers aBa crimaBa menu W omoBa. OnwH cimas comep:xut 8 %, a aApyroi —
12 % onoBa. CKOJBKO KMJIOTPAMMOB KaMI0I'0 CILJIABA HAJO B34Th, UTO0BI I10-
JVUHTE cmaas maccoi 400 kr, comepsxramuii 9 % omosa?

. PemuTe rpadhuveckH cHCTeMY YPpaBHeHHH <|I

8x + dy = —3,
. HUMmeeT 11 penieEHe cHcTeMa YpaBHeHUH <4x — 2y = —6,
—3Bx+4y =67

4x —ay = 3,
20x +10y =15

. IIpu kakoM 3HAUEHUHU ¢/ CHUCTEMA VPABHEHUMH { umMeeT GECKO-

HEeUHO MHOTO PellleHnH?

Bapuant 2

. |x+5y =15,
. Pemrure MeTOOTOM IIOOCTAHOBEI CUCTEMY YVPaBHEHMIT

2x — y = 8.
. |4x+ 3y =-6,
2. Pemnre MeTOonOM CIIOEeHHA CHCTEMY YPaBHEHHH
6x + 2y = 2.
L [x—y=3,
3. PemnTe rpaduueck cucTeMy YpaBHEHHWH
3x—y=13.

4. He BBIITOTHE A ITOCTPOEHNU I, HAHUTE KOOPAUHATEI TOUEK IIepeceueHnd Ipa-
¢duka ypapHenus |x|+ |5y | =10 ¢ ocaMu KoopAHHAT.

5. Ilpu kaxom sHaueHun b rpaduk ypaBHeHHa bx + 3y =9 IpoxXoauT uepes ToU-
Ky A (=3; 1)?

6. Ecth aBa comaBa Menu U muHkKa. OOuH cmiaB comep:xut 6 %, a apyroit —
16 % memu. CKONMBKO KHIOTPAMMOB KaKI0T0 CIJIaBa HANO B3ATh, UTOOBI MO-
JayuuTh ciiaB Maccoi 500 kr, comepsxamui 12 % memm?

2x —Ty =6,
7. Umeer siu1 peleHHe cUcTeMa ypaBHeHHH 6x + 4y =7,
x—9y =87
L |18x +ay =4,
8. IIpu kakoM 3HAUeHHH @ CHCTeMa YpaBHeHHHU 61 _ 9 3 He HMeeT pe-
xX—2y=

meHnn?



KoHTponbHaa pabota N2 8

Tema. JNeMeHTbl KOMGMHaTOpMKM N onuncaTenbHOMN
CTaTUCTHKK

Bapuant 1

. ¥ Camu ecTh 4 kapangamia 1 3 pyukd. Cronbko y Callld ecTb BApHAHTOB CO-
CTABUTH KOMILJIEKT, COCTOSIIINN U3 OMHOTO KapaHAAIla U OJHON PYUKH?

. CKOTBbKO pA3MHUUYHBIX TPEX3HAUHBIX UHCEJ MOKHO 3allMCATH € MMOMOIIBIO
nudp:

1)3u4; 2)0u 5?

. Haiinute cpegHee 3HaueHHe, MOIY, MeJIHaHy U pasMax COBOKYIHOCTH JaH-
HBIX 2, 2, 2,4,4,9,9,9,9, 10, 10, 20.

. Kpyr pasmenunu Ha mIecTh CEKTOPOB U MPOHYMEPOBAIHN UX HATYPATBHBIMEA
ypcaaMu oT 1 mo 6. KakOpiil U3 CeKTOPOB MOKHO PACKPACHTL B 3€JIEHBINH
UIu cHHUH nBeT. CKOMBKO CYIIeCcTBYeT cIocob0B PACKPACKH 3TOT0 Kpyra?

. Bo Bpema koHTposbHOH paboTel o anaretpe 24 yueHmka 7 Kjacca cOesIaTH
cIemyiollee KomnuecTBo ommbok: 5, 4,4,0,1,3,3,6,2,1,1, 3, 3, 5, 5, 5,
9,2,2,2,1,0,6, 3.

1) CocTaBbTe UaCTOTHYIO TAOIHAIY.

2) HailiguTe cpeHee 3HaUeHHE W MOJY JaHHOI BBIOOPKH.

3) IlocTpoiiTe COOTBETCTBYIONIYIO THCTOTPAMMY.

. CKOJIBKO CVIecTBYeT UeThIPEX3HAUHBIX UHces, IIPoH3BeleHHe IIOCTeTHHX
IBYX IU(P KOTOPBIX paBHO 67

Bapuant 2

. Ects 5 kapagnamed n 6 6;10kHOTOB. CKOJBKUMH cIIocO0aMH MOKHO COCTa-
BUTH KOMILJIEKT, COCTOSAIIUHA U3 OJJHOTO KapaHaalia u oHOTo 6JI0KHOTA?

. CKOJBKO pasIHUHBIX UeTBIPEX3HAUHBIX UNCeJT MOKHO 3alIUCATh C IIOMOIIBIO
nudp:

1) 2 u 3; 2)0m4?

. Hailimmre cpenHee 3HaueHHEe, MOTY, MeJIHaHY U PAa3MaX COBOKYITHOCTH JTaH-
HBIX 3, 3, 3,5, 5,5,5,8,8,8,12, 14, 14, 14.

. Kpyr paspmenmniu Ha BOCEMB CEKTOPOB W IIPOHYMEPOBAIH UX HATYPATbHBIMHA
yncaamu oT 1 go 8. Kam bl U3 CeKTOPOB MOKHO PACKPACHATE B 3KEITHIN HJITH
3eJIEHBIN 1BeT. CKOTBKO CYIIECTBYeT cIIocoG0B pacKPACKH 3TOTO Kpyra?

. Bo Bpemsa nqukTaHTa 28 YUEHHKOB | Kjlacca cIesalu clefyiolllee KOJTHUeCTBO
omubok: 6, 2,2,2,0,3,5,5,6,1,1,1,2,6,6,6,6,3,3,1,1,0,5,5,4,4,
2, 0.

1) CocTaBbTe UACTOTHYVIO TAOIHITY.

2) HaiinuTe cpegHee 3HAUEHNE U MOIY JAHHOI BBICOPKH.

3) IlocTpoiiTe COOTBETCTBYIOIIYIO THCTOTPAMMY.

. CKOJIBKO CcyIIecTBYeT MATH3HAUHBIX UNCe]I, TPOU3BelleHNe MOCHeTHUX IBYX
(P KOTOPBIX paBHO 87



